Башкортостан республиканы Балтас районы муниципаль районының территориаль hайлау комиссияhе

452980, Иске Балтас а., Совет урамы, 48 тел (34753) 2-17-91



Территориальная избирательная комиссия муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан

452980, с. Старобалтачево, ул. Советская, 48 тел.(34753) 2-17-91

РЕШЕНИЕ

№ 119/491 от 19 июля 2019 года

О регистрации И.У.Гайсина, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Штандинский сельсовет муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостана двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 3 БАШКИРСКИМ РЕСПУБЛИКАНСКИМ ОТДЕЛЕНИЕМ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Гайсина Илшата Ульфатовича кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Штандинский сельсовет муниципального района Балтачевский района Республики Башкортостана двадцать восьмого созыва, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/207-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии сельских поселений муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан решила:

1.Зарегистрировать Гайсина Илшата Ульфатовича, 2 июня 1970 года рождения, образование высшее профессиональное, работающего учителем истории МОБУ СОШ д.Штанды,, проживающего в д.Штанды Балтачевского района Республики Башкортостан, выдвинутого БАШКИРСКИМ РЕСПУБЛИКАНСКИМ ОТДЕЛЕНИЕМ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Штандинский сельсовет муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостана двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 3.

Дата и время регистрации «19» июля 2019 года в 16 час. 24 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Гайсину Илшату Ульфатовичу удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на информационном стенде сельского поселения Штандинский сельсовет муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостана

Председатель территориальной избирательной комиссии Секретарь территориальной избирательной комиссии

С.А.Биктубаев

Р.Х. Хаматнурова